
Звіт за виконану роботу учнівським самоврядуванням в І семестрі 

2022/2023 навчального року 

У цей складний час, який переживає наша країна, перед освітнім закладом 

постає безліч питань щодо того, як ефективно організувати роботу з учнями та 

долучити їх до активної діяльності, а не просто щоб вони були пасивними 

спостерігачами суспільних змін. Виникає потреба адаптувати знання та 

практику, що застосовувалися і спрацьовували у мирний час, - до реалій війни, 

реагуючи на виклики суспільства в умовах війни. Ковід та війна навчили 

педагогів справлятися з будь - яким обсягом інформації. Тому дистанційне 

навчання є тим певним порятунком, який дозволяє не прив’язуватися до площ, 

до наповненості класів, але забезпечити при цьому максимально можливий 

обсяг залучення учнів до суспільно-корисних заходів. Сам освітній процес і 

залучення учнівської молоді до самоврядування училища є елементом тієї 

соціалізації, яка дозволяє певним чином абстрагуватися від певних реалій 

війни. 

В концепції виховання дітей та молоді у національній системі освіти 

записано: «Ідеалом виховання є гармонійно розвинена, високоосвічена, 

соціально активна й національно свідома людина, що наділена глибокою 

громадянської відповідальністю, високими духовними якостями, родинними й 

патріотичними почуттями, є носієм кращих надбань національної та світової 

культури, здатна до саморозвитку та самовдосконалення». 

Учнівське самоврядування – це один з провідних напрямків для 

самореалізації кожного учня, орієнтований на розвиток лідерських якостей, 

становлення громадянської та патріотичної позиції та пропаганди 

загальнолюдських цінностей. 

В 2022/2023 н.р. Міністерство освіти і науки зосереджує увагу на питаннях 

щодо активізації суспільно-значущої діяльності та розвитку учнівського 

самоврядування в закладах освіти. Відповідно до статей 28 та 70 Закону 

України «Про освіту» в закладах освіти функціонують органи учнівського 

самоврядування, діяльність яких спрямована на створення сприятливих умов 

повноцінного становлення особистості, її успішної інтеграції у суспільне 

життя, залучення до участі дітей у державно-громадському управлінні 

закладом на принципах прозорості і відкритості. Міністерство рекомендує 

формувати пріоритети та стратегічні напрямки у роботі з дітьми та учнівською 

молоддю, підтримувати соціально-активні програми, ініціативи та проєкти 

органів учнівського самоврядування; удосконалювати механізми урахування 

думки дитини під час вирішення питань, що стосуються її життя; забезпечувати 

ефективну взаємодію між громадськими організаціями та органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування. 

Враховуючи вищезазначене робота учнівського самоврядування училища 

в 2022 навчальному році була переведена в площину дистанційного навчання. 

Так у вересні місяці серед учнів І курсу соціальним педагогом була 

проведена просвітницька кампанія з залучення першокурсників до лав вже 

існуючого самоврядування училища. Наразі актив самоврядування налічує 35 

учнів І-ІV курсів. Спілкування з учнівським самоврядуванням відбувається 

через мобільний застосунок Telegram, де створена група самоврядування. 



Так, 22.09.2022 роки відбулось засідання учнівського самоврядування на 

якому затвердили наступний керівний склад: 

Лідер учнівського самоврядування – Висоцький Юрій 

Заступник лідера учнівського самоврядування – Хантіль Сюзанна 

Радник інтелектуального центру – Власенко Катерина 

Радник центру здорового способу життя – Стеценко Антон 

Радник центру дисципліни та порядку – Мисенко Дарина 

Радник інформаційного центру – Костенко Вероніка 

Радник центру молодіжного дозвілля – Пастушенко Аліна 

Радник шефського центру – Лісогор Дмитро 

Секретар учнівського самоврядування – Злогодух Ксенія 

Після проведення засідання був складений план роботи на рік. 

Протягом І семестру учнівське самоврядування креативно та творчо 

підходило до привітань педагогічних працівників з святами. 

Так, на День вчителя, учні підготували два відеоролики з словами 

привітання з професійним святом педагогів.  

Окрім того, що учні самостійно знімали відео, вони ще й самостійно їх 

монтували.  

 

 

 

 

 

 

Також учнівське 

самоврядування 

долучилося до Всеукраїнської акції «Смілива гривня» 

(05.10.2022 – 20.10.2022 р.), метою якої стало збір коштів (монет) і 

відправлення їх на фронт для допомоги ЗСУ. Для заохочення учнів в училищі 

був оголошений конкурс і перші три групи, хто зібрали найтяжчу пляшку з 

монетами отримали солодкі подарунки. Отож, за результатами І місце гр. № 

16, ІІ місце гр. № 20, ІІІ місце гр. № 25. 

 
 



Наступне відеопривітання, учні підготували до 14 жовтня – Дня козацтва, 

захисників та захисниць України. Учні декламували вірші та грали на 

фортепіано.  

 
Також до 6 грудня – Дня збройних сил України, силами учнівського 

самоврядування створений привітальний відеоролик зі словами підтримки та 

побажаннями скорішої перемоги. 

 
Наразі учнівське самоврядування готує привітання до Нового року. 

Як бачимо, учнівське самоврядування стало суб’єктом виховного процесу. 

Участь у діяльності його органів надає учням можливість бути організаторами і 

лідерами, глибше відчувати  відповідальність за стан справ в училищі, прояву 

самостійності, посильній участі в житті суспільства,  задоволенню потреб у 

спілкуванні, самоствердженню в суспільно значущій діяльності. 

 


